

客户之旅：  
数源汇通

## 客户简介

公司名称，总部，网站，营业额，员工人数，实施合作伙伴，业务线，行业，所用产品

## 历史

### 商业模式

生存在中药材的世界

数源汇通已经是国内中药材供应商的领导者。一直与国内多家知名药厂合作，内容包括为他们提供中药材，中西新药品的研发合作，新药品注册服务，医药卫生行业的广告服务，学术交流服务等。数源汇通扎根于医药卫生行业，以中药材为基础，在全国多地有自己的中药材种植基地，积累了大量中药材一线培育经验和专业知识，并将其标准化和规范化，在此基础上，引进先进的研发设备、建立先进的研发基地，与药厂合作研发新药品，并帮助医药企业优化注册工作，使其成为有竞争力的企业。

### 成功策略

拥抱传统，定位于成长

对于中国老百姓来说，中药材是生活的必需品。在很多店面渠道都可以买到新鲜、份量充足的中药材。但药材质量没办法保证？现代化的社会，满足消费者的需求已经变得不容易。传统的中药材食用方式已经不适应日益快速的生活节奏，那么，顺应客户体验要求就成为了数源汇通占领市场的首要任务。

就在这种情况下，数源汇通秉承着优质的服务，优质的产品和有竞争力的价格的经营理念开始工作。专注于通过中药材为目标市场提供价值，为消费者提供简单应用安全的使用方式。

数源汇通坚持可持续发展，一直对各项工作进行数据化积累。尤其是中药材生产种植方面，多年来一直强调数据化工作，数源汇通对其中药材基地的所有中药材的数据支持，形成了中药材从播种到形成片剂的生命周期各个阶段的解决方案，甚至通过每个基地动态的气象数据，做出衍生的动态解决方案，保证中药材的质量符合市场需求和国家标准。

数据化的积累与分析为数源汇通的成功奠定了基础，在新的市场经济形势下，在市场上率先取得了优势。成为国内知名药厂的长期合作伙伴。保证药品质量，提升研发技术实力，数源汇通通过这种方式占领市场，逐渐成为行业领导者。

### 业务挑战

旧系统不会为不断增长的业务合作

若干年前，数源汇通为了满足公司的发展需要，全部换成了国际知名现代化设备，并成立了IT部门，自己研发软件，通过这几年使用，数源汇通发现，自己研发的软件系统无法跟上公司快速增长的步伐，而且高昂的研发成本和维护成本正在成为公司成本消耗的主要部门。

旧有系统逐渐减慢整个公司运营流程，并增加了成本消耗。为了保持竞争力，保持高标准的产品质量和客户服务，数源汇通需要升级到一个现代化的软件平台，可以整合企业所有的业务流程和数据。

## 走进 SAP

选择一个适合自己的系统软件

对于数源汇通来说，数据收集与分析是一项重要的工作。面对未来的业务升级与转型，数源汇通需要一款软件能够规范其工作流程的同时，满足其对目标客户需求分析和未来市场变化预测的需求，而轻松保证数据的实时分析，并能够对业务进行实时控制和检测，这是 SAP 给予数源汇通最好的支援。

数源汇通选择 SAP，看重的也是 SAP 能够为其提供全方位的服务。

SAP Business One 一直致力于成长型企业的深入，提供的是数十年工作管理精髓，为成长型企业提供适应市场需求的最新的应用程序和组件，数源汇通可以通过这些功能的应用，规范工作流程，优化业务，使其能够快速改善市场竞争力。

SAP 水晶报表能够更好的分析数据，保存数据，满足当前业务需求的同时，为企业灵活增长提供客观真实的业务支持。

## 与 AVA 合作

借用技术力量去变革

数源汇通经历了一个漫长的评估过程，以确定最佳的合作伙伴满足其对业务的特定需求。数源汇通需要一个经验和技术都优质的合作伙伴，同时，伙伴要有 SAP Business One 和 SAP 水晶报表两个解决方案的成功实施经验，而 AVA 在 SAP Business One 和 SAP 水晶报表上都拥有国内最多客户、实施经验最丰富的基础，所以，数源汇通毫不犹豫地选择了 AVA。

初期，数源汇通更关注其数据的收集与分析功能的实现，对企业其他资源的规划不够重视。经过与 AVA 专家长时间的咨询合作，数源汇通对 ERP 有了深刻理解，对公司整体的业务流程进行了梳理和展望，重新整合财务、生产、采购、销售、库存、人力资源等工作，通过 AVA 的解决方案，数源汇通逐渐精益了工作流程，工作效率得到明显提升，成本得到了有效的控制，在 SAP 水晶报表的特定主题分析下，数据的价值被最大化利用，帮助数源汇通观现在与未来市场的变化。

双方成功合作的结果是按时并在预算内完成了项目的实施。

## 获得效益

实现业务增长的驱动

随着 AVA 对每一模块做新的实施，数源汇通都在向简化工作做进一步转换、向工作效率做进一步提升。得益于 AVA 的帮助，数源汇通的员工已经能够通过系统及时熟练地输入自己的工作进展内容，更新最新工作数据，向着自己负责的战略目标又积极地迈进。同时，水晶报表会及时地将最新数据进行分析，以便更快、更好地帮助管理层进行决策，提高把握市场需求的准确度，增大市场竞争机会。在系统中每一个任务、每一项工作，管理层都可以轻松把控和监督。实时分析数据，保证产品的质量，管理层就这样可以轻松面对所有业务。现在分析数据只需要 2-3 秒，而不是 2-3 个小时或者 2-3 天，

SAP Business One 为数源汇通的业务提供了灵活性的配置和性能。SAP 水晶报表提供了一个全面的展示方法，不是停留在数据的报告与总结，而是在分析世界。

## 客户证言

AVA 提供的 SAP Business One 解决方案，对原有业务流程进行了细致的梳理、该进和优化，适应了企业的未来发展需求，让我们将更多的时间聚焦在自身的核心业务上，工作效率变得更高，对工作流程的把控性和预见性更强，损耗成本也更少了。

未来之旅

相关链接

了解中药材的知识，数据丰富，可以应对所有中药材种植的风险。

积累丰富的经验，与电商合作。

是立足于医药卫生行业的注册研发、学术推广。我们拥有领先的资源，技术和行业知识，始终专注于国内外医药卫生行业的实践与成功，致力实现超凡的客户价值与成果。

数源汇通在医药卫生科技领域，提供持续有效的解决方案。凭借在本领域积累的丰富经验、广泛能力以及对行业内成功企业的深入研究，我们帮助客户确定战略、优化流程、集成系统、引进创新、提高整体竞争优势，为客户创造富有影响力的产品、服务和体验并将其成功商业化，使其成为具有卓越绩效的企业。

多年来，我们积累了一批富有才华的员工，他们不仅运用自己的才干与技能帮助医药卫生行业的客户，同时还能为自身创造辉煌事业。

开拓新的增长机会，提高盈利能力

数源汇通专注于提高中药材市场的营销与研发合作，数源汇通觉得 SAP 提供的软件系统可以集成其业务流程，数据和商业智能功能，为未来的业务发展和转型提供可扩展性。

业务进行升级与转型，

其基础目标是整合财务、生产、采购、销售、库存、人力资源（HR）。

首先，他们实施的核心财务和报告，人力资源和薪资解决方案。接下来，他们专注于采购，库存管理，预测和补货零售业的解决方案。然后，他们完成了制造和维修项目的功能制造，产品成本，设备维护，销售及分销。上斜教练以及技术和功能资源是由 SAP 咨询提供支持的实施。

为制药厂提供全方位服务

生命周期，知道所有，从播种到生长，每个阶段的数据都知道，能保证药品的质量和生长，含量，达标，技术研发，帮助中药厂提供药品研发，提供市场广告服务，审批注册服务。

能够实时控制，检测，可以看到数据。

数据分析，保证实时的数据分析，这是 SAP 给予的最好的支援。

没有帮助他们满足客户的需求和预测未来的消费能力。

为获取更好生产力和可见性的机会

数据最重要

没有帮助他们满足客户的需求和预测未来的消费能力。如何利用数据，提高数据的质量。

更好的分析数据，保存数据，在业务上能够有更好的，他们自己研发的软件，但维护成本太高，加之医药产品比较严格。想找一个世界级的软件来进行运作。

SAP Business One 和 SAP Business Objects。一个是 ERP，一个是数据分析软件。

家庭拥有和超过 60 年管理

B & G 制造业是世界知名的制造商和螺纹紧固件和机加工零件的供应商，为设备制造商和工业用户，在发电，矿山，交通运输，石油化工，核电，航空航天，船舶，医药等行业。

## 战略开始在车间

B&G 公司自产自销，平面文件的基础设施并没有帮助他们满足客户的需求和预测未来的消费能力。这是特别看到在车间，在那里工作的调度和容量规划中的信息流变得漏水点，纸质文件手动专程从站到站准备采取行动

在寻找简化车间控制，并与 SAP 业务的所有-in-One 的准备验收 IM&C，SAP MII 看起来像下一个重要步骤。

该公司的 SAP 技术支持人员推荐戴尔基础架构咨询服务作为实施合作伙伴，根据行业经验，适合与 B&G 文化。

## 将数据转化为成果

已经升级到了 SAP 业务的 ALL-IN-One 的工业机械与零部件解决方案，支持全面的建模、预测和规划，B&G 有很高的好评，为 SAP MII 实施团队。他们带来了一个正式的项目管理方法和在线协作工具，是成功的关键。

## 纵观全局

由于自动化车间确认，B&G 享有 99% 的准确数量和劳动力的投入。工作人员了解日常职责如何影响市场营销和销售，以及生产效率通过即时绩效反馈有所提升。监事现在可以咨询实时报告，他们通过工厂检查进度脸脸走路之前。

## 一个成功的团队

在 B&G 集成的 SAP 解决方案结合 SAP MII 和 SAP 业务的 All-In-One 的 IM&C 已经改变了整个企业文化和加强团队合作精神整个公司。在过去，他们不知道如何设置课程和纠正，但现在他们是所有关于合作计划和对计划进行微调的表现。

“有一个经常文化墙以及前办公室和车间层之间的物理之一。其中 SAP MII 和我们的其他解决方案的集成有助于大家觉得我们都在同一个团队。”

## 对于任何应用程序的抗体

BETHYL 的目的是通过支持科学发现，以改善生活。坚持这个宗旨，BETHYL 的致力于提供最高标准的产品和服务是无与伦比的。该公司是在他们的终端到终端的控制整个生命周期的抗体，并在每一步的重视质量是独一无二的。横跨过程的每个阶段的集成意味着科学家可以依靠 BETHYL 抗体对它们的细胞生物需要。

